



ERRATA Nº 03/2024

Edital Nº 02/2024

Processo de Seleção- Colégio de Aplicação- Cap 2025

A Comissão, nomeada pela Portaria SEMAES Nº 004/2024, com a finalidade de verificar a regularidade do exercício de direitos e apurar casos de desvios de finalidade, fraude ou falsidade ideológica em etapas do Processo Seletivo para ingresso de alunos no Colégio de Aplicação de Macaé, para o ano letivo de 2025, revendo os atos publicados, observou erro material em três questões na Prova de Seleção e decidiu pela republicação do Gabarito Oficial, anulando as questões 14, 17 e 18 de Língua Portuguesa, bem como a alteração, no Anexo I, do texto descrito no dia 16/12/2024.

Onde se Lê:

GABARITO: PROCESSO SELETIVO CAP – 2024

LÍNGUA PORTUGUESA

1. B
2. A
3. D
4. C
5. E
6. A
7. B
8. A
9. D
10. A
11. E
12. A
13. B
14. B
15. E
16. A
17. D
18. D
19. A
20. C

MATEMÁTICA

21. E
22. E
23. B
24. A
25. D
26. C
27. C



- 28. E
- 29. D
- 30. C
- 31. D
- 32. C
- 33. B
- 34. B
- 35. E
- 36. A
- 37. D
- 38. A
- 39. D
- 40. B

Leia-se:

**GABARITO: PROCESSO SELETIVO CAP – 2024
LÍNGUA PORTUGUESA**

- 1. B
- 2. A
- 3. D
- 4. C
- 5. E
- 6. A
- 7. B
- 8. A
- 9. D
- 10. A
- 11. E
- 12. A
- 13. B
- 14. ANULADA
- 15. E
- 16. A
- 17. ANULADA
- 18. ANULADA
- 19. A
- 20. C

MATEMÁTICA

- 21. E
- 22. E
- 23. B
- 24. A
- 25. D
- 26. C
- 27. C



- 28. E
- 29. D
- 30. C
- 31. D
- 32. C
- 33. B
- 34. B
- 35. E
- 36. A
- 37. D
- 38. A
- 39. D
- 40. B

Onde se lê:

Anexo I- Calendário do Processo Seletivo

16/12/2024- Recurso da Prova de múltipla escolha e Redação

Leia-se:

Anexo I- Calendário do Processo Seletivo

16/12/2024- Recurso do RESULTADO da Prova de múltipla escolha e Redação

Macaé, 07 de novembro de 2024

Comissão- Processo Seletivo CAp 2024/2025